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ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Brückl  
an den Bundesminister für Bildung, Wissenschaft und Forschung 
betreffend Sportinfrastruktur an Bundesschulen 
 
 
Sport ist nicht nur ein integraler Bestandteil einer umfassenden Bildung, sondern auch 
ein essenzieller Baustein für die körperliche und geistige Entwicklung unserer Jugend. 
Es ist unbestritten, dass regelmäßige körperliche Aktivität nicht nur die physische 
Fitness, sondern auch die kognitive Leistungsfähigkeit und das soziale Miteinander 
fördert. 
 
Die Qualität der Sportinfrastruktur an Bundesschulen sollte nicht nur quantitativ, 
sondern auch qualitativ hochwertig sein, um eine optimale Umgebung für sportliche 
Aktivitäten und den Erwerb wichtiger Fähigkeiten zu gewährleisten. Ziel muss es sein, 
mögliche Engpässe oder Verbesserungspotenziale zu identifizieren und 
entsprechende Maßnahmen zur Optimierung einzuleiten. 
 
 
In diesem Zusammenhang richtet der unterfertigte Abgeordnete an den 
Bundesminister für Bildung, Wissenschaft und Forschung folgende 
 

Anfrage 
 

1. Wie viele Schulen in der Verantwortung des Bundes gibt es, die am Stichtag 
01.05.2024 eine Schwimmhalle/ein Schwimmbecken besitzen? 

a. In welchen Bundesschulen (aufgeschlüsselt nach Bundesländern) 
befinden sich diese? 

b. Welche Maße hat das jeweilige Schwimmbecken? 
2. Wie viele Schulen in der Verantwortung des Bundes gibt es, die am Stichtag 

01.05.2024 einen eigenen Turnsaal/eine Turnhalle besitzen? 
a. In welchen Bundesschulen (aufgeschlüsselt nach Bundesländern) 

befinden sich diese? 
b. Welche Maße hat der jeweilige Turnsaal? 

3. Wie viele Schulen in der Verantwortung des Bundes gibt es, die am Stichtag 
01.05.2024 einen eigenen Sportplatz besitzen? 

a. In welchen Bundesschulen (aufgeschlüsselt nach Bundesländern) 
befinden sich diese? 

b. Welche Maße hat der jeweilige Sportplatz? 
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4. Welche Sportinfrastrukturvorhaben in Schulen in der Verantwortung des 
Bundes sind für die Jahre 2024 bis 2034 geplant? 

a. In welchen Bundesschulen (aufgeschlüsselt nach Bundesländern) sind 
welche Sportinfrastrukturvorhaben geplant? 

5. Welche Sportinfrastruktur wird derzeit in Schulen in der Verantwortung des 
Bundes errichtet? 

a. In welchen Bundesschulen (aufgeschlüsselt nach Bundesländern) wird 
derzeit welche Sportinfrastruktur errichtet? 
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